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Třináctý díl 

Třináctý díl = třináctá komnata skupiny LuŠtěLa. Těch předchozích dvanáct je 

k zhlédnutí na našem webu. Jsou v nich uloženy informace, zápisy a fotografie 

z činnosti skupiny LuŠtěLa od jejího vzniku v roce 2006 až po současnost. Co 

ale uložit do komnaty s pořadovým číslem 13? Do 13. komnaty přece patří  

nějaká zajímavá tajemství, nesplněná přání, trápení, či dokonce prokletí. 

Začneme to tam tedy ukládat do poliček pěkně od konce: 

 

Prokletí ? -  LuŠtěLa není prokletá, ani ji snad nikdo, pokud je nám známo, 

neproklel, byť by se to některým zloduchům asi líbilo. To bychom si to s nimi ale  

ihned pěkně vyřídily!  Prokletí tedy do naší 13. komnaty ukládat nebudeme. 

Trápení ? – LuŠtěLa se nemá čím trápit. Vše jí zatím vychází, vyšlo ji CD,  vyšly 

jí už 4 oficiální klipy, vyšly jí fotky v novinách, vyšlo jí spousta lidí vstříc, vyjde 

ji kniha, vyjde ji nyní i nové autorské album Nazdar, světe! Žádná trápení taky 

nebudeme v naší 13. komnatě skladovat. 

Nesplněná přání ? – No, těch by se pár našlo, ale nesmějí se zakřiknout. Na ně 

si proto v poličkách naší 13. komnaty ponecháme volné místo a až se promění ve 

přání splněná, což bude zajisté brzo, tak je tam pěkně uložíme a do naší kroniky 

to zaznamenáme. 

Tajemství ? - V luštělím srdci a luštělích touhách se ukrývá spousta tajemství, 

takových těch obyčejných holčičích, ty ale už svoje komůrky mají, jsou v našem 

nitru bezpečně schovaná a nebudeme je přeci ukládat do poliček 13. komnaty, 

aby se tam na ně prášilo. To o nich raději něco naznačíme a zazpíváme v našich 

písničkách  

 

Tak k čemu nám bude naše 13. komnata? Přeci k tomu, jako těch předchozích 

dvanáct!  K ukládání informací, zápisů a fotografií z činnosti skupiny LuŠtěLa 

 v první třetině roku 2014. 



07.02.2014  Půlnoční překvapení v Domě kultury v Liberci 

 

 

 
 

Náš e-mail: Ahoj, musíme se omluvit za včerejší výkon. Přijely jsme totiž 

nemocné obě. Měly jsme velké dilema, zda raději nezpívat na halfplayback, ale 

nakonec jsme to riskly na živo a ono to nevyšlo. Věř nám, že jsme se snažily, 

projevem a kontaktem s diváky to snad nebylo špatné, ale já stále beru 

antibiotika a Vanesse stejná nemoc, která řádí u nás na intru, právě včera 

začínala. Škoda, moc nás to mrzí. Moderátor Roman nás setřel, ještě než jsme 

vylezly na plac, naše hlasy zněly jak střep, ale ta stovka lidí u podia si to 

viditelně užívala. Domů jsme dorazili až ve tři nad ránem, já teď beru další 

prášky, tak píšu omluvy na všechny strany. Tobě do Liberce, Jackovi do Brna, 

kde jsme dnes měly v jeho studiu nahrávat nové songy. Prostě s nemocným 

krkem a ucpaným nosem to nejde, byť sebe víc chceš.:-(  

Děkujeme ti za možnost vystoupení na vašem maturiťáku, díky i za péči, kterou 

si nám věnoval. Za týden se do Liberce vracíme, snad bude už líp.  

SMS:  Tak vám moc dekujeme… Byly jste uzasne .) diky vam byl nas maturitak 

naprosto famozni:D doufam ze jste v poradku dojeli a jeste jednou velke diky.     



07.02.2014  S antibiotiky se zpívat nedá 

 

 

 
 

Po pátečním půlnočním vystoupení v Domě kultury v Liberci je LuŠtěLa zase o 

jednu zkušenost bohatší: s antibiotiky se zpívat nedá!  

Klid na lůžku a týdenní užívání potahovaných tabletek Penbene 1500 totiž 

nestačí k vyléčení zánětu horních cest dýchacích a není to zrovna nejvhodnější 

příprava ke zpěvu na veřejnosti, to nám věřte. 

Následky: zvýšená sedimentace, kašel, rýma a pokažené vystoupení . 

 



15.02.2014 LuŠtěla vyhrála iGuitar v Liberci 

 

 
                                              

   

 

 

 

 

 

 

 
 

Liberecké happeningové hnutí uspořádalo v sobotu 15.2.2014 v kavárně Ateliér 

na Pražské 1. ročník soutěže hraní na imaginární kytaru iGuitar.  Dobrovolně se 

do soutěže nepřihlásil nikdo, tak pořadatelé šli příkladem sami a postupně se do 

soutěže zapojili i další „dobrovolníci“ včetně skupiny LuŠtěLa. Ta nakonec ve 

spontánní soutěži zvítězila, i když si vítězství zasloužili všichni, kdo si zde 

imaginárně hrábli do strun. Hlavně zvukaři  

Po vítězství v soutěži iGuitar se LuŠtěLa raději vrátila k tomu, co je jí vlastní, a 

to ke zpěvu. Zazpívala nejprve bez hudby (zvukaři opět laborovali) svůj hit 

Patnáctiny a pak (už s hudbou) představila několik songů ze svého nového  alba 

Nazdar, světe!, aby na závěr přidala svoje další klipové hity FB pedofil, Láska 

na pláži, Drsnej rock a rozloučila se znovu Patnáctinami. 

Hokejisté v Soči ten večer sice neuspěli (zřejmě hráli s imaginární hokejkou), 

LuŠtěLa v Liberci však ano. Mamute, Roxi, Kubo, Koště, Penty a Honzo, díky  



21.02.2014 ZMĚNA NÁZORU BĚHEM 4 MAILŮ 
 
E-mail z Ostravy 20. 2. 2014, 2:31:14 
Holky... pokud vám to ještě nikdo neřekl tak stojíte za h...o absolutně neposlouchatelné 

písničky. No ale perly jsou Patnáctiny a Pedofil... Nechápu o čem "písníčka" Pedofil 

vlastně je... Vzpamatujte se...! Přestaňte zpívat a uděláte tu nejlepší věc... 

Naše odpověď 20. 2. 2014, 7:35:31  

to, že ty něco nechápeš, neznamená, že my stojíme za to, co ty máš v hlavě.  
Na vysvětlenou: Písnička pedofil je o mladičkých holkách, které brouzdají na PC a 
provokují kluky. Refrén s pedofilem jsme do textu přidaly spontánně při natáčení ve 
studiu v podstatě jen jako popěvek. Představ si tam třeba La-la la-la lalala. A ono to 
perfektně funguje! Měl by si vidět, jak na to kluci na našich koncertech paří :D Na 
YouTube má FB pedofil už přes 300 tisíc zhlédnutí. 15-tiny přes milion a půl. 
Kromě toho našeho zpívání studujeme třetím rokem na středních školách, nekouříme, 

nehulíme, nechlastáme, sluší nám to   a snad už příští rok si splníme to, o čem 
zpíváme v 15-tinách - "udělám si možná taky maturu, vyrazím si sama někam na túru.."  
Pochlub se nám taky, co jsi ve svých 31 letech dokázal ty?  
 

E-mail z Ostravy 20. 2. 2014, 13:22:24 
Ahoj, omlouvám se trochu jsem to přehnal. Znam jen ty dvě písničky. A co jsem 

dokazal? No hraju hokej jsem 2x dorostenecký mistr republiky, 1x juniorský všechno s 

Vítkovicemi a pak to šlo z kopce až do 2. Ligy kde už žádné velké úspěchy nemáme. 

Budete mít koncert v okolí Ostravy? 

Naše odpověď 20. 2. 2014, 14:02:40 
Ahoj, my se taky omlouváme za naši tvrdší reakci, ale to víš, na hrubý pytel, hrubá 

záplata. Hrubá, ale slušná   To možná platí i v hokeji. 
My jsme totiž toho názoru, že ať si každý zpívá (dělá), co chce. Ale ať aspoň něco dělá 
pořádně. Hudební (akční) nebe je široké, tam se toho vejde. Jsou taky hvězdy, které se 
nám nelíbí, ale nekritizujeme je, nenadáváme jim. Víme totiž dobře, co to dá práce, než 
získáš odvahu vylézt na pódium (hřiště, led) a lidem to ukázat. Kdo to nezkusil, kdo nic 
neumí, nebo se bojí, ten jen hloupě kritizuje a závidí. 
 

E-mail z Ostravy 21. 2. 2014, 12:11:12 
Díky moc za booklet je moc krásný. Ano vím jak to chodí s tou kritikou. Vážně mě moc 

mrzí jak jsem to napsal. Lidé i u hokeje nadávají když nám to nejde ale ať si zkusí jaké to 

je. Na to už nemají. Smím se zeptat, kolik členek bylo v Luštela původně? A ještě jedna 

abych vás rozeznal která je která? 

Naše odpověď 21. 2. 2014, 13:46:07 
Ahoj, podívej se na náš klip Drsnej rock, tam o tom, kolik nás bylo, zpíváme: "Začaly 
jsme 3, zůstaly jsme 2, budem zpívat dál, třeba jen tobě, pokud máš rád nás Holky ujetý" 
                                                         Štěpánka (bruneta) + Vanessa (blondýna) = LuŠtěLa  
 

E-mail z Ostravy 21. 2. 2014, 15:39:39 

Ahoj... jj mám rád holky ujetý... pokud by nevadil 30ti letej posluchač...?  Aha tak 
konečně v tom mám jasno kdo je kdo. Už si vás tutově nespletu. 
Jinak musím říct že jsem změnil názor po poslechnutí písníček co jsou na 
YouTuBe. Je možné sehnat CD v hudebních obchodech? 
Naše odpověď 21. 2. 2014, 13:46:07 

Našimi fanoušky jsou malý holky a velcí kluci. Tím máme na mysli třicátníky Fakt tomu 
tak je. Těm malejm holkám rozdáváme CD zdarma, velkejm klukům ho posíláme za 100. 



8.- 15.03.2014 LuŠtěLa a jarní prázdniny 

 

O jarních prázdninách se LuŠtěLa rozdělila na dvě poloviny. První polovina = 

Vanessa odletěla za svým taťkou do Nijmegenu v Nizozemí a druhá polovina = 

Štěpánka strávila celý týden v Ledči nad Sázavou jako dobrovolnice s mentálně 

postiženými lidmi. 

 

 
 

Odlet 8.3.2014 v 18:25 z Prahy, přílet do Amsterdamu v 20:00 a pak vlakem do 

Nijmegenu, kam jsem dorazila kolem 23. hodiny. Postupně jsem si tak 

vyzkoušela skoro všechny dopravní prostředky: auto, letadlo, vlak, kolo, metro, 

tramvaj, autobus i trolejbus. U taťky v Nijmegenu bylo fajn, jezdím tam poslední 

dobou každé prázdniny, ale vždy se zase ráda vracím domů.  

 

 
 

Od malička pomáhám mamce ve stacionáři s postiženými dětmi. Děti za těch 12 

let dospěly a jsou z nich dnes již zajímavé osobnosti. Mamka nyní poprvé za tu 

dobu marodí, „děti“ za ni chodily na návštěvu a já se o ně starala a přitom taky 

trochu fotila, hrála a zpívala a řadu z nich lépe poznala. Jsou citlivější, 

vnímavější a svoji. Ani se mi od nich zase mezi ty „normální“ spolužáky do 

školy nechtělo   

 



15.03.2014 LuŠtěLa vyrazila do Prahy 

 

 

 
 

V sobotu odpoledne se Vanny vrátila z Nizozemí, vyzvedla jsem si ji na letišti a 

vyrazily jsme spolu na Žižkov do rockových klubů, kde ten den probíhal největší 

zimní hudební festival Žižkovská noc, na kterém bylo k vidění a slyšení „to 

nejlepší z české i zahraniční nezávislé scény, mladé kapely i prověřená jména“. 

Podívaly jsme se tu noc na pro nás důvěrně známá místa: do klubů Matrix, Kain 

a také do Tunelu, Signálu, Rock and roll Pizza a další. Jen do Modré vopice 

jsme netrefily. Vyzkoušely jsme si tak pohled z druhé strany - z publika na 

pódium, a užívaly si neopakovatelnou atmosféru žižkovských klubů ne jako 

interpreti, ale jako z řetězu utržené divačky a fanynky. Zvládly jsme to i bez 

jointa a alkoholu. V Matrixu bylo sice tu noc husto, ale do hustoty při našem 

památném vystoupení toho ještě dost chybělo   

 



24.03.2014 LuŠtěLa na Matějské 

 

 

 
 

Po několikaletém snažení si LuŠtěLa zazpívala na Křižíkově fontáně v rámci 

akce Den pro postižené při Matějské pouti na Pražském výstavišti. Stalo se tak 

v pondělí 24.března 2014 po 13. hodině, kdy LuŠtěLa po kolapsu provozu na D1 

dorazila na výstaviště s půlhodinovým zpožděním, ale živá a zdravá, takže ji 

mohly pořadatelé operativně zařadit do programu ještě před Hynka Tomma, 

Bohuše Matuše a Michala Davida. Program umělecké skupiny Medúza 

moderovala Nikol Trojanová a Tomáš Janků a dále zde vystoupili dvojice 

hiphopáků Marcus a Remin, houslistka Jolana Szajewská, zpěvák I Keys a 

zpívající DJ Bacara. LuštěLa na pódiu pod deštníky zazpívala svoje čtyři nové 

autorské songy Nenasytná, Neřeším, Doteky a Canned Love. Vyfotila se 

s Michalem Davidem a moderátorkou Nikol. Stačila si ještě projít Matějskou, 

posilnit se hamburgrem a pak ujížděla zpět na Vysočinu do jejího jihlavského 

centra, kde na ní čekaly sněhová nadílka, školní povinnosti a internátní dril   



29.03.2014 LuŠtěLa na fontáně 

 

  

 
 

Sobotní odpoledne na Křižíkově fontáně v Praze-Holešovicích patřilo poslední 

březnový víkend houslistce Jolaně Szajewské, jejímu zpívajícímu italskému 

příteli a také skupině LuŠtěLa a hlavně dětem, pro které organizátoři z umělecké 

skupiny Medúza nachystali spoustu dárků. 

LuŠtěLa zde zazpívala desítku svých písniček z nového i staršího repertoáru, 

pozvala děti na pódium a během svého vystoupení rozdávala nachystané dárky 

od Medúzy i svoje vlastní placky a cédéčka.  Počasí tentokrát přálo nejen 

účinkujícím, ale i Matějské pouti, na kterou vyrazila obrovská spousta 

návštěvníků a někteří z nich zavítali i na Křižíkovu fontánu. 

Po hodince vystupování nám bohužel nezbyl už žádný čas ani na pouťové 

atrakce, ani na párek v rohlíku, protože jsme se museli rychle přemístit do 220 

km vzdálené Náměště nad Oslavou, kde nás večer čekalo další vystoupení.     



29.03.2014 LuŠtěLa v Náměšti 

 

 

 
 

Do místní sokolovny v Náměšti nad Oslavou si nás pozvala jako předskokanky 

rocková skupina BAGR, se kterou jsme již loni vystupovaly v nedalekém Lipníku. 

Po zkušenostech právě z Lipníku jsme si tentokrát daly více záležet na zvukových 

zkouškách, aby naše živé vystoupení hezky znělo. Zvukaři aparaturu vyladili a 

obsluhovali k naší spokojenosti, akustiku sálu s nepříjemným dozvukem však 

„vyladit“ nešlo. Vyčkaly jsme na příchod lidí a začaly zpívat až těsně před půl 

desátou, ale publikum z přísálí do sálu jsme vylákaly pouze na naše klipové hity 

Patnáctiny a FB pedofil.  

Kluci z BAGRu byli o hodinku později hned od prvního kousku už úspěšnější, ale 

i oni sál v půl jedenácté večer zaplnili jen tak z jedné třetiny, a to jsme tu třetinu 

doplňovaly i my dvě – pod pódiem pařící LuŠtěLa  

 



11.04.2014 LuŠtěLa v Kovářově 

 

 

 
 

 

 

 

 

                                         

 

 

Do Kovářova na Písecku jsme vyrazily na pozvání DJ Petr Varteckého. V slušně 

vybaveném sále se zde pořádají diskotéky a koncerty známých kapel. Akci jsme 

spolu domluvili na Křižíkově fontáně, kde Petr pomáhal se zvučením, tak trochu 

narychlo a nezvolili zřejmě dobrý termín. Ve vedlejší obci ten den vystupoval 

Spirit a tak na nás a houslistku Jolanu přišla jen stovka lidí. Vystupovaly jsme 

až s půlnocí, ale stálo za to. Publikum se vyřádilo, mi také a po koncertu 

následovala dlouhá autogramiáda a focení. I náš manager se nechal strhnout  a 

odnesl si autogram LuŠtěLa na  břichu 
 

Domů jsme vyrazili až v půl druhé a při noční jízdě potkali 16 srnek, 4 zajíce, 2 

kočky, 2 krávy, 1 lišku, 1 kunu a jen 4 auta. Do hajan jsme se dostaly až po půl 

čtvrté nad ránem a v poledne opět vyrážely do Prahy na Křižíkovu fontánu. 
 

DJ Petr nám nabídnul další akce na pomezí jihočeského a středočeského kraje, 

tak si to budeme moct zase zopakovat. 



12.04.2014 LuŠtěLa do třetice na fontáně 

 

 

 

 

 
 

Trojici jarních vystoupení na Křižíkově fontáně jsme zakončily v sobotu 12.4. 

odpoledne. Nádherný jarní den s rozkvetlými stromy a usměvavými lidmi. Pro 

potíže s aparaturou pořadatelů jsme tentokráte zazpívaly jen náš starý repertoár 

z CD Fenomén LuŠtěLa, a to Don d\n don, Kluk z lavice, Láska na pláži, Hemzy, 

FB pedofil a Sen. Při zpěvu pedofila se na pódiu objevil i tančící medvěd, tak se 

nám zachtělo změnit slova refrénu na Pe.pe, pe-pe, pe-do-bear. 

 

Závěrečnou poklonou se pro letošek s fontánou neloučíme, vrátíme se na ní ještě 

na podzim po Václavské pouti, kdy sezónu fontánových vystoupení zakončí 

podzimní Den pro postižené. Už se na to těšíme. 



12.04.2014 LuŠtěLa počtvrté v D.Počernicích 

 

 

 
 

Na květnovou akci v Domě dětí v Dolních Počernicích se každoročně těšíme. 

Letos jsme tam na pozvání Tomáše Janků zavítaly již počtvrté. Kvůli dešti jsme 

však letos poprvé vystupovaly v místní tělocvičně společně s houslistkou 

Jolanou, Hynkem Tommem, Markusem a Reminem a  Gabrielou. Děti nás tu 

dobře znají a přivítaly nás obrovským jásotem. Zazpívaly jsme jim 6 našich 

písniček, rozdaly zbylé placky LuŠtěLa, vyfotily se s nimi, poslechly si naše 

spoluúčinkující, hlavně houslistku Jolanu, které elektronické housle ve vysoké 

tělocvičně pěkně zněly a dětem se její vystoupení taky velice líbilo. Se setměním 

jsme se v dešti vydaly na zpáteční cestu. Náš taťka za volantem a my za tabletem 

a smartfonem prohlížely čerstvé fotky, projížděly facebook a komunikovaly 

s přáteli. S úderem desáté jsme dorazily domů, do Ledče nad Sázavou, takže mi 

zbyl čas na vytvoření tohoto zápisu, kterým zakončujeme 13. díl Naší kroniky.    



31.05.2014 LuŠtěLa zvučila sportovní akci 

 

 

 
 

Na havlíčkobrodské akci 31.5.2014  jsem se postarala o plakáty i o ozvučení. 


